

ΑΔΕΔΥ

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2009

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ του 2009 συνδέει το νήμα των ταξικών και εργατικών αγώνων, των ιστορικών αγώνων με τους σύγχρονους κοινωνικούς αγώνες. Συνδέει με διαφορετικό περιεχόμενο, ρόλο και δικαίωμα την ανάπτυξη των αγώνων, την αλληλεγγύη, την ενότητα στη δράση των συνδικάτων, τις συλλογικές και κοινωνικές πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις.

ΚΑΘΕ εργαζόμενος, άνεργος, συνταξιούχος, μπροστά στην πολλαπλή κρίση, επίθεση, αφαίρεση των δικαιωμάτων στην εργασία, την αμοιβή, την κοινωνική ασφάλιση και τις συντάξεις, υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου και της ποιότητας ζωής του, είναι αντιμέτωπος με την πρόκληση. Καλείται την 1^η Μάη του 2009 με συγκεκριμένη δράση, μαζική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις, να δυναμώσει τη διάρκεια, την αποτελεσματικότητα του αγώνα μας.

Η οικονομική κρίση και ο πολλαπλασιασμός των επιπτώσεών της από την ασκούμενη κυβερνητική πολιτική : όπως αύξηση της ανεργίας, άδικη φορολογική πολιτική, πάγωμα των μισθών και των συντάξεων, λιτότητα, αποδυνάμωση των κοινωνικών παροχών και εγγυήσεων στην υγεία, την πρόνοια, την παιδεία, αντιμετωπίζεται μόνο με ανάπτυξη των αγώνων για να μην επιτραπεί η επάνοδος στον «καζίνο-καπιταλισμό», με επανέκδοση με νέα μορφή του νεοφιλελεύθερου πολιτικού, οικονομικού, κοινωνικού μοντέλου που χρεοκόπησε.

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ του 2009 βρίσκει τις δημόσιες και κοινωνικές υπηρεσίες μπροστά σε νέα προβλήματα στη χρηματοδότηση και τη στελέχωση, τη θεσμική προστασία και την κοινωνική τους λειτουργία.

Οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι του δημοσίου πλήττονται άμεσα και συγκεκριμένα από την κατάσταση στα ασφαλιστικά ταμεία (Ταμείο Πρόνοιας) και την άρνηση της Κυβέρνησης να τα χρηματοδοτήσει την ώρα που στηρίζει τους τραπεζίτες και αυξάνει και μόνο από αυτό κατά τέσσερις (4) και πλέον μονάδες το δημόσιο χρέος.

Το πάγωμα των μισθών και συντάξεων στην πραγματικότητα μειώνει τους μισθούς και τις συντάξεις και για το 2009 και για τα επόμενα χρόνια.

Η απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου που αμφισβητεί τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης στο Δημόσιο και αποτελεί συνέχεια των αποφάσεων (Laval, Viking, Ruffert, Luxemburg) στη νεοφιλελεύθερη αλυσίδα μεταβολής του κοινωνικού και εργασιακού δικαίου σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, αποδεικνύει ότι εκτός από τους υπαίτιους της κρίσης αμετανόητοι είναι και οι πολιτικοί ιθύνοντες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και οι Κυβερνήσεις σε εθνικό επίπεδο που διευκολύνουν, επιτρέπουν, ανοίγουν το δρόμο για τέτοιου τύπου αποφάσεις και εξελίξεις. Είναι συνένοχοι.

Μπροστά στην 1^η Μάη του 2009 η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί σε αγωνιστική, διεκδικητική, απεργιακή δράση :

- ⇒ **Για τα εργατικά δικαιώματα :** ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στο Δημόσιο, πλήρη απασχόληση, πλήρη ωράρια, πλήρη αμοιβή, πλήρη κοινωνική ασφάλιση.
- ⇒ **Για τη διασφάλιση των μισθών και συντάξεων:** ουσιαστικές αυξήσεις , ανατροπή της πολιτικής λιτότητας, ανατροπή της άνισης, άδικης και ταξικής φορολογικής πολιτικής που διανέμει το κόστος της κρίσης σε όλους τους άλλους εκτός από τους υπεύθυνους, δηλαδή το κεφάλαιο.
- ⇒ **Για τις δημόσιες πολιτικές και την ενίσχυση των δημόσιων, κοινωνικών υπηρεσιών αντί των ιδιωτικοποιήσεων και της εμπορευματοποίησης των δημόσιων αγαθών (υγεία, παιδεία, πρόνοια, ενέργεια, μεταφορές κ.α.) που διευρύνουν τις ανισότητες και την εκμετάλλευση.**
- ⇒ **Για την προστασία των μεταναστών και τη μεγαλύτερη πολιτική δέσμευση κατά του ρατσισμού και της ξενοφοβίας.**

Αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματα που έπесαν νεκροί οι εργαζόμενοι το Μάη του 1886 στο Σικάγο, που κατακτήθηκαν με εργατικούς και κοινωνικούς αγώνες τους δύο τελευταίους αιώνες (19^ο και 20^ο).

Διεκδικούμε την ασφαλή, αξιοπρεπή, πλήρη εργασία. Την αλληλεγγύη, την κοινωνική δικαιοσύνη στον 21^ο αιώνα.

«Ποτέ, πλέον, ξανά προς τα πίσω». «Τώρα με νέους αγώνες, μπροστά».

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 12.00

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΤΗΝ 1^Η ΜΑΗ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ, ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΣΤΙΣ 14 ΜΑΗ

ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

(11.00 ΠΛ. Κλαυθμώνος για την Αθήνα).

Πιστεύουμε στον αγώνα, ανοίγουμε διέξοδο στα αδιέξοδα με αλληλεγγύη, δύναμη, συλλογικότητα, ενότητα και ελπίδα.

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.